
基礎データ

学年 児童 割合 登録 割合 回答 割合 回収率

１年 87人 15% 45人 15% 48人 12% 55%

２年 112人 19% 51人 17% 81人 20% 72%

３年 109人 18% 55人 18% 78人 19% 72%

４年 91人 15% 58人 19% 66人 16% 73%

５年 109人 18% 54人 18% 88人 22% 81%

６年 92人 15% 37人 13% 46人 11% 50%

全校 600人 100% 300人 100% 407人 100% 68%

質問１ お子さまの学年を教えてください。

回答 407人

実施日 　2023年1月16日(月)～20日(金)

対象　前原小学校全校児童および保護者

前原小学校放課後子ども教室

2022年度 アンケート結果
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質問２

回答 407人

学年 はい いいえ

１年 31人 17人

２年 52人 29人

３年 52人 26人

４年 56人 10人

５年 65人 23人

６年 37人 9人

合計 293人 114人

＊「はい」は学童児童を含む

質問３ お子さまは、どのくらいの頻度・回数で参加していますか？

回答 407人

学年 毎日 週2,3 週1 月2,3 月1以下 無回答

１年 7人 5人 3人 7人 8人 18人

２年 9人 12人 6人 6人 18人 30人

３年 7人 6人 3人 10人 25人 27人

４年 5人 13人 7人 8人 22人 11人

５年 11人 11人 12人 8人 22人 24人

６年 4人 6人 4人 4人 15人 13人

合計 43人 53人 35人 43人 110人 123人

＊ 毎日、週2,3回、週1回参加する児童の合計131人

アンケートを行った2023年1月の1日平均参加人数159人（うち学童81人）

最多参加人数193人（うち学童100人）

お子さまは、前原小学校放課後子ども教室、通称「見守り」に参加したことがあります

か？
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質問４ お子さまは、見守りでは何をして過ごすのが好きですか？

また、今後してみたいことはありますか？（自由記述、複数回答可）

回答 407人

1位 87人

2位 63人

3位 52人

4位 28人

5位 27人

6位 20人

7位 20人

8位 17人

9位 16人

10位 13人

11位 12人

12位 11人

13位 9人

14位 6人

15位 6人

16位 5人

17位 5人

18位 4人

19位 3人

20位 2人

お友だちとおしゃべりする

工作（お絵描き・折り紙・ｸﾘｽﾏｽﾘｰｽ作り含む）

バトミントン

見守りさんと遊ぶ、話す

泥遊び、泥団子作り

昇り棒・うんてい・鉄棒・ジャングルジム

野球

友だちと校庭で遊ぶ

遊具（フリスビー、フラフープ、けん玉含む）

体を動かす・走る

テニス

サッカー

一輪車

鬼ごっこ

バスケットボール

ボール遊び（ドッチボールなど）

縄跳び・大繩

ごっこ遊び

宿題

かくれんぼ

☆好きな遊びランキング☆



質問５ 開催曜日と時間についてどう思いますか？

現在、月曜～金曜の下校時刻～17時迄（11月～1月は16時30分迄）開催中

回答 407人

学年 良い 増やして 無回答 ＊ 1年生のみ体力を考慮し、

１年 34人 3人 11人 4時間授業の日は16時迄

２年 57人 5人 19人

３年 58人 5人 15人

４年 57人 3人 6人

５年 65人 7人 16人

６年 39人 3人 4人

合計 310人 26人 71人

76%

6%

17%

ちょうど良い

増やしてほしい

無回答



質問６

回答 407人

学年 する しない わからない 無回答

１年 26人 2人 12人 8

２年 31人 5人 27人 18 参加しない

３年 38人 7人 20人 13 わからない

４年 13人 18人 29人 6

５年 24人 18人 36人 10

６年 3人 20人 20人 3

合計 135人 70人 144人 58

現在、雨天時や暑い日は中止になっていますが、室内遊びが出来たらお子さまは参加し

ますか？また、今後してみたい室内遊びはありますか？
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質問７ 見守りさんは、普段から遊んだり、話したり、困った時に相談しやすいですか？

回答 407人

学年 はい ふつう いいえ 無回答

１年 16人 14人 1人 17

２年 33人 18人 1人 29

３年 29人 22人 2人 25

４年 29人 21人 3人 13

５年 33人 31人 2人 22

６年 18人 18人 2人 8

合計 158人 124人 11人 114
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無回答



質問８ ブログ「前原見守り掲示板」を活用していますか？

回答 407人

学年 はい いいえ 知らなかった 無回答

１年 21人 10人 12人 5人

２年 35人 15人 22人 9人

３年 29人 16人 22人 11人

４年 20人 17人 22人 7人

５年 20人 24人 37人 7人

６年 13人 14人 17人 2人

合計 138人 96人 132人 41人

「前原見守り掲示板」

配信内容 ・月間スケジュール

・中止や変更のお知らせ

・日々の忘れ物のお知らせ（写真付き）

・見守りの様子や工作の紹介（不定期）

・その他適宜配信
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24%
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10%
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いいえ

あるのを知らな

かった
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質問９ 水曜と金曜は「まなび～」もありますが、参加していますか？

回答 407人

学年 はい いいえ 知らなかった 無回答

１年 7人 30人 8人 3

２年 27人 36人 9人 9

３年 15人 46人 7人 10

４年 16人 40人 5人 5

５年 15人 57人 8人 8

６年 3人 33人 8人 2

合計 83人 242人 45人 37

20%
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11%

9%

はい

いいえ

あるのを知らな

かった

無回答


